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Nctopua 100

EBking yreepx)aain:»110BEpXHOCTh €CTh TO, YTO UMEET
TOJIBKO JUIMHY Y IAPUHY». Kakue elle HadajlbHbIE
MMOHATHS onpenenny EBkinna?

ny4 IJIOCKOCTD

JIMHUS ¥ TOUKAa



IN OTBET.

JInang u Touka. JIuaug — qimnHa 0€
KOHIIBI 7K€ JINHUU — TOYKHU; TOUKA
YTO HE UMEET YacTeu




KT0 13 Xy/10)KHUKOB NOATBEPANIT OTIPEICTICHUE
TOYKH, JaHHOe EBkamaom? C kKakoW TOWKON OH
CpaBHHUBAJ?

JleoHapmo na
Bunuu

Padasiib




IN OTBET.

Jleonapao na Bun

Haumenbias guznyeckasi Touka 00JIbIHIC
MATEMAaTUYECKUX TOYEK, U CIEAYET 3TO U3 TO
(u3ndecKas ToOYKa €CTh BEJIMYMHA HENIPEPHIBH
HENPEPBIBHOE AETUMO J10 OECKOHEYHOCTH, a T
MaTeMaTuyecKas HeJeJInuMa, IOTOMY YTO HE €CTh BE




Koro ITimaron He myckan B AKaJieM#
€ro oTkas’

He

10'H KaK 3By4Yall

3HAIOIINX



[lpaBUNBHbLIN OTBET.

He 3Haroym reoMeTpum 1a He
AxaneMuro.




NcTtopuga 400

Yucna 2 u 3 3HaKOMBI BaM C JETCTBA, C ICTCTBA OHU 3HAKOMBI U BCEMY

YEJIOBEYECTRY, O HUX JIAXKE 3HAIW paHbIIE, YeM HavyaJach HaIla 3pa.
Ho ToJIbKO €IMHCTBEHHBIN pa3 OHA YIIOMUHAIUCH B ANATa(NH B

oTHoIeHuHU 2:3. Ha Moruie kakoro BeJIMKOr0 MBICIUTSIIA 9Ta

II1aToH



[lpaBUNbHLIN OTBET.

Ha morunne Apxumena. Ha saarpoOHOM
NaMITHHUKE OBLI M300paKeH [Hapyu
ONHCAaHHBINA OKOJIO HErO UMINHAD; APXHAME.
JI0Ka3ajl, YTO O0ObEMBI DTUX TEJI OTHOCATCS
KakK 2:3, OH OYE€Hb [IECHUJI 3TO OTKPHITHE.




Kakas ¢hpopmyiia 1 1o ceri A€HbL HOCUT UM
iaruaropa’? IloueMmy 3TOT T1aruars
OCTAJICS HCHAKA3aHHbIM !

I'epamot DOparoc(heH



IN OTBET.

dopmyiia | epoHa 1 BEIYUCICHUS
TPEYTOJIbHUKA YEPE3 €r0 CTOPOHBI




TpuroHometpua 100

Yto 0003HaYaeT CUHYC B
JTATUHCKOTO?

CPCBO/IC C

M3ruo,
KpUBH3HA



IN OTBET.

N3ru6, KpuBU3HA




TpuroHometpua 200

Yto 0003HaYaET KOCUHYC B
JTATUHCKOTO?

1EPEBOE C

J1OIOTHUTEIbHBIN
CHHYC

TCTHUBA



IN OTBET.

J1OTIOMTHUTENBHBIN CUHYC WJIH
JTOIOJIHUTEIbHOU JYTH




TpuroHometpua 300

Yto 0003HaYaET TAHT'€HC B TIEPEBOJIE C
JTATUHCKOTO?/

OTHOIIIEHUE
KaTeTOB

KaCaroIIuIC
o



IN OTBET.

KaCarolmucs




TpuroHometpua 400

KT0 BBEJI MOHITHS arcsin



IN OTBET.

Jlarpamx u llepdep




TpuroHomeTpus 500

KTo 1 korma cocTaBir TaOIUIIBI NI HAX0XKIICHUS

3HAYCHUU TAHT€HCA U KOTAaHTECHC

A0y — 11 -
Bada



IN OTBET.

B X Beke apaOCKUM mMaremar
Badou




BennimHbl 100

KTO0 BBEII ITOHATHE KOPHS N-H CECIICHU?

Jlarpanx




[lpaBUNBHbLIN OTBET.

Hpr0TOH BBEJI MOHATUE KOPHS N-U €
JlekapT 3HaK pagukalia




BennyinHbl 200

Uto 0003HavaeT 3HaK log u KTO'€ro BBEa?

OTHOILIICHHC

IIPOM3BEACHU
e



IN OTBET.

OTHOIIIEHHE YHCEIL.

Bgen B 1954 rony /Ix. Henep




KT0 BBEJI CUMBOJI HHTETpajia WKaK OH
IIEPEBOAUTCS C JIATUHCKC

Jlarpanx

JlernoHUII



IN OTBET.

B 1675 roay BBen nonsarue Jle

IlepeBoauTcs Kak cyMmma.




BennuunHbl 400

KTo BBEJ TEPMHUH «IIPEIEH !




IN OTBET.

Hrrotron




Bennunuel 500

Kto BBen moHsaTue auddepeHiuaia 1 ero
0003HaucHuE?




IN OTBET.

JlenOHUII




Kak u3MeHUTCa cyMMa HECKOJBKUX JAECSITUYHBIX JIPOOEH, €CIIN B KOXKIOM
cJara€MoM MEPEHECTH 3aISITYI0 Ha 2 3HAKA BIAEBO?

He YBEIUYUTCS
N3MEHHUTCA B 100 pas

YBEeJINUYUTCA
B 10 pa3



IN OTBET.

Yeennuurca B 100 pas




Kak W3MEHUTCS 4aCTHOE, €CJIN JCIMMOE YBEAMYUTD B 3 pasa,
a JICJINTEJIb YMEHBIIIUTh B 3 pa3a?

He YBEIUUHUTCS
M3MCHHUTCSI B 3 pasa

VYBeINMUUTCA
B 9 pas



IN OTBET.

YBennuurcAa B 9 pas




JIBe TpeTH OT IBYX TPEThUX UMCIIa paBHBI 2/3. Kakue 3To



IN OTBET.



1eHnga 400

Kak n3aMeHuTCs miomangb cOepel, ec
YBEJIMYUTH B 3 pasa?

N Cro

YBEJINUUTCH
B 3pasa

YBEJINUUTCH
B 9 pa3

YBEeIUUUTCH
B 27 pa3




IN OTBET.

YBeIUUUTHCA B 9 pas




BblyucrneHus 500

Tpu 3emiiexona 3a 2 yaca BbIKOIAIU 3 AMbl:, CKOJIBKO SIM
BBIKOIAKOT 6 36MJIEKOTIOB 3a 4 yaca?

24 aMBbl 6 M



IN OTBET.



3agayun Ha cmekanky 100

Kakast 3aBHCHMOCTb CBSI3BIBAET CKOPOCTH MYCKOPEHHE !

npsiMast oOpaTHas

Hu Ta,
HU Apyras



IN OTBET.

psiMast




3agaym Ha cmekanky 200

Kakoe umciio npogoimkaet psa uncen 185,10, 6, 4...




IN OTBET.



3agayun Ha cmekanky 300

CKOJBKO YITIOB 00pa3yeT 3 IIpsiMEIE,
IIEPECEKAIOIUECSA B OJTHON TOYKE




IN OTBET.



3agayn Ha cmekanky 400

CKOJIBKO PEIICHUM UMEET YPABHCHHE COS X = -
1/3 na [-m; 2m]



IN OTBET.



3agaym Ha cmekanky 500

CKOJIBKO TOUYEK MepeceucHrs UMEET, ImapadoJa
y=1/3x* +2x+4 ¢ ocrro OY?

2




IN OTBET.



Gnacubo 3auipy!

110 CBHaHuS! \



